Ypok Ne 3
BbIPAXKEHUA

WN. B. Awenko
C. A. lllecrakos

20 3apau

BA30BbIN YPOBEHb

2017

METOAQWYECKWE
YKASAHUA

no MmaremaTtuke

|,

TPEeHUpoBOUHbIe BapuanTel EIM3

‘MerofuyecKkne pekoMeHaauun
c pasbopom 3apa4




3axaua 1 ITodzomosumenvHble 3ad0anus

HajtauTe 3HaYeHHe BhIpAYKeHM s 1l — 3 + 4.

> 4
Haitaure sHauenue Beipaxkenns (13,6 —4,6)-3,1.
HaliguTe 3HayeHne BRIPAKEHUA % -1,98 + 4.
Haitaure snaveHue seipaskenus (0,6 +1,15)-13,2.

Haligure 3HaUeHWE BEIpAXKEeHHA (g + g) - 3.

3.+

Hajiaure 3HaueHue BeIpa)kenusd 3,2-6,6 + 0,68.
8 9.10
84" T
HaiinuTe 3HaYeHHe Boipakeuus 95,5:-4,4 — 3,3.
Haligure sHaueHue BeIpa)keHus 4,8 (2% — g)
Haiigure sHayenme Buipasenusa 3,12:2,6 - 0,8.
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1,3+0,6°
18, 4 14
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13 Haliaure 3HaUEHHEe BLIPDAXKEHHUA — ~-§ 5

HaiiguTe 3HAYEHHE BbIPAXKEHUA
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HaiiguTe 3HaYeHHe BhIPpAXKEHHUSA

12 HaliauTe 3HaAYE€HUE BhIPpAKeHHUA

14 Hajiaure 3HaUYeHUE BHIPAIKEHHUA (-5- - Z) . 9

6 9/ 36

15 Hadiaurte 3HaUYeHHEe BHEIDAKEHUSA 19, (§ - é) :
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3anava 1

1
2

3

4

3

6

8 HajiguTe 3HAUYeHHE BHIPAKEHHA —— g :

3avémuble 3a0aHuA

Haiigure 3sHayenue Bpipaxkenus 0,48: l% + 3.

Hailigute 3HaueHHe BpIpaxkeHuda 7,2 + 2,64 :2,4.
5,1+11,4

HaiiguTe 3Ha4YeHHe BbIpAXKEeHUA 6.6
b

Haiinute 3HayeHHe BhIpakeHud 4 + % -0,78.

HaupguTe 3HaueHHe BhIpAYKEHUA 2 — % -0,6.

26.13 7
545 9°

Haitaure 3HaueHne BuIPAKeHHUSA % -3,6 — 5.
14 7

Haiinure 3nayenune BhBEIDaXeHHA

9

<

9 Haixure snauenue suipaxkenus 1,66:1,3—-1,4.
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HaiiguTe 3HaueHHe BhRIPDAMKEHUA - — — o :

9,4
2,1+2,6
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HaHnHTe 3HaAYeHHe BEIDaAKeHHUHA 3 27 9 ’
4,7-1,4
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Haiiure 3nauenue BeIpaKeHUd

Hadgure 3HaYeHHe BRIDAMKEHUS

Halaure 3HaueHHe BBEIpAXKeHUA (5 -
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3amavua 2
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ITodzomoaumenvubie 3a0aHus
0,24-10°%

0,6-104 °
6 o8

6
HaiiguTe sHauenne sBeipaskenus 1011104 : 1082,

HalauTe 3HaYeHHE BHIPAMKECHHS

HaliaguTe 3HaYyeHHe BhIPpaKeHHs

HaiiguTe sHauenue Bupaskenusa 7'1:719.710,
Haiinure saauenue supaskenusa (5%)14: 510,

Haiigure 3sHauenue Boipaskenns (2x — 7)% — 4x? — 50 npu
x=100.

HaiiguTe snayenue Beipaxkenus (bm+ 3)% —25m? —29m + 1
npu m = 123.

Hajizure 3HaueHue BpIpaXxeHusa (6¢ — 5)(6¢ + 5) — (6¢ — 5)*2
npy ¢=11.

Haiiaure sHayenue suipakenus b%:b7-b* npu b=0,1.
Haiizure 3aHauenue Buipaxkenus (2a%)®: (2a¢®) npu a = 125.
Haifizure aHaueHue Beipaskenusa 7-10°% 4 2-10% +3-10".
HaiiguTe 3HaYeHMe BhIpaxkeHusa 4-7% 4 6- 72,

Haiifure 3naueHve BeipaXkenus 8,7-10% + 7,5-10%,
Haitaure sHavenne spipaxkenus 8-10% +9.10% 4+ 5.10".

8%

Haiigure 3HaueHue BbIpakeHua 3 *- 35



3auémubie 3adanua
3amavua 2

Haiinure 3Hauenue Boiparkenus 4%-3%:12°,
Haiinure anauenue soipakenusn 6°.5°%:30%.
Haiinure anavyenue spipaxkenus 441:1240.3142
HaiiguTe 3Hauenue Buipaxkenus 35'0:7Y:510,
Haiigure 3HavueHue Belpaxkenus 229 : 311 : 224,313

O R W N -

Haiigure 3Hauenue Beipaxkenuda (5d — 1) (5d +1) — (5d +1)2
npu d =110.

7 HaiiguTe 3HauYeHHe BeIpakeHus (5b+ 11)%2 — (5b — 11)% npu
b=100.

8 Haitaure snayenue suipaxkenus (3b)%: 6% .6° npu b=5.

9 HaitauTe 3HaveHne BeIpaxkenusa 5x - (5x%)3 : (5x%)* npu x=T79.
10 Haiigure 3Hayenne Boipaxkenus (2m*)?: (2m®)? npu m=5.
11 HajiguTe 3HayeHne peipaskenus 4-10% +7-10% +8.10%.

12 HaiiguTe 3HaueHne Bhipaxkenus 2- 3% + 433,
13 HaijiguTe 3HauYeHHe BrIpaXkeHus 9,4 - 10° +2,1-10°.
14 HailiguTe 3HauerHe Bripakenua 9-10°% +5-10% + 310,

34

15 HaiiguTte 3HavYeHne BHpaxeHusa 3 2. 3-1°



3anaua 5 ITodzomoasumeavHvie 3a0aHuUA

Haiiaure sHayenue Buiparkenus /1092 — 602,
HaiiguTe 3HaYeHHe BhIpaXKeHust (5 — 3v2) (5 + 3V2).
b%. Vb
07 1573
HaiiguTte 3Hayenue Boipasxkenuss 12 sin 150°-cos 120°.

Haiigute 26 sin «, ecaH cos a = 12 " 3m < o< 2.

13 2

HartiguTe 13 cos «, ecay sin a = % n 7—2" AN

HaiiguTe 3HauyeHue BrIpaskeHua 11 -6'9%s 2,
HaiignTe 3nayenue Beipakenus logg 0,9 + logs 40.
Hajinute log,(ab), ecau log, b=35.

b

Haiigure log, 5 ECH log, b= —4.

Haitaute anavenne suipaskenus (V17 —v/6) (V17 + v6).
HaiianTe 3Hauenne sbipakenus (6119 +4)(6+/19 —4).

HaiiguTe 3HAYeHHe BHIPAXKEHHUSA V- 42' Vv11.
HaitguTe 3HaueHHe BuIpaskeHud v/ 20-/1,8.

26

Haigure COs ¢, €Cau 8in o = T u 180° < a<270°.

Hajigure sHaueHHe BHIPAYXKEeHHUA npu b=26.
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3anaua 5
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3auémuvie 3a0aHuUA

Vv3,4-4/11,9
V0,14

HaiinuTe 3HaUeHMe BRIpaXKeHUA /0,36 -0,0.

S5\/x+4 4\/:?

HaiiguTe 3HaueHHe BLIDAXKEeHHUA ‘/_ — + 2X ~ D NIpH

x=1. 2 y
HaiiguTe 3Ha4YeHHe BbIpAKeHUA 11.45&*4 cos 447

Haiigume 3HaYeHHe BhIpaXKeHUd

Haiinure 3anavyenue BeipaskeHuda 12 cos(—300°).

Haitaure 3HauveHue sbipaxkenus 4 + 5 tg? x . cos? x, ecnu
1

V5
Haitqure 3HaYeHMe BIpaskeHHs 919%: 2,

BeraucauTe 3HaueHue BoIpaskeHHd logg 27.

Haiinure log, (ab), ecnu log, a = l.

6

Haitgure log, %’ ecnu log, a= %

Haiinure anauenue suipaxcenus (V17 —v/3) (V17 +3).
Haiigure anauenue eupaskenns (5v14 +5)(5v14 - 5).

Haltaure sHauenue Bripaenus v/ 205,
Haliiure 3HaueHue BhIpaykeHus v 6-/13,5.

V15

HaitguTte sin «, eciiy cos o = — = B 180° < a < 270°.

sin x =



OTBETHI

3adaya 1. IoaroroBurenvHble 3ananuda. 1. 5,95. 2. 27,9. 3. 5,32.
4. 23,1. 5.3,2. 6.21,8. 7.4,2. 8.20,9. 9. 5,25. 10. 0,4, 11. 3.
12. 33. 13. —2,32. 14, 0,4. 15, 2.

3auérHnie 3aganus. 1, 3,36. 2. 8,3. 3. 2,5. 4. 4,52. 5. 1,6.
6.14. 7. -3,8. 8. 2. 9. -0,2. 10.4. 11. 2. 12. 14. 13. 0,44.
14. 3. 15. 2.

3adava 2. IloaroroBurenbHble 3aganusa. 1. 40. 2. 54. 3. 1000.
4. 49, 5. 25. 6. -2801. 7. 133. 8.610. 9.10. 10. 500. 11. 7230.
12. 490. 13. 9450. 14. 80950. 15. 9.

3auérHele 3ananus, 1, 108. 2, 180. 3. 36. 4. 7. 5. 36.
6. —1102. 7. 22000. 8.135. 9. 79. 10. 0,1, 11, 4780. 12. 162.
13. 3040, 14. 9530. 15, 9.

3adava 5. [logrorosurenvHsle 3aganua. 1. 91, 2. 7. 3. 36. 4. —3.
5 —10. 6. -12. 7.22. 8.2. 9.6. 10. -5. 11.11. 12. 668.
13. 22. 14. 6. 15. —-0,2.

3auérHble 3aganus. 1. 17, 2. 0,6. 3. 14. 4. 22. 5. 6. 6. 5.
7.4. 8.1,5. 9. 7. 10. -2. 11. 14. 12. 325. 13. 10. 14. 9.
15. —-0,25.



